

Как менялся климат столицы Казахстана в последние 30 лет

Written by Administrator

Monday, 27 January 2020 11:16 -

По данным РГП «Казгидромет», климатическая система столицы носит циклический характер. За последние 30 лет в периоды с 1991 по 1995 и с 2001 по 2010 годы зима была относительно теплой. В этот период температура воздуха в ноябре отмечалась выше климатической нормы на 1...3°С (в городе Нур-Султане климатическая норма температуры воздуха составляет минус 5,4°С), в 1993 году была зафиксирован аномалия – температура ниже нормы на 10°С. А в 1996-2000, 2011-2018 годы ноябрь был холоднее на 1...5°С. В этот период самыми холодными считались 2000 и 2016 годы. А ноябрь 2013 и 2017 годов – теплым. Отмечается неравномерное распределение осадков. За последние 10 лет количество осадков превысило норму в 1,2... 2 раза больше.

Подробнее: https://forbes.kz/news/2020/01/23/newsid_217390?